
1402 دنفسا 29
Tuesday, March 19, 2024

1445 ناضمر 8

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یتارداص یتعنص یاهلااک یتایلام تیفاعم

ـه552 ت/54914 :هرامش

1371/12/23 :خیرات

/17/01 بوصمتتتتناریزو تأیه همان بیوصتنیع

یلاعت همسب

ییاراد و یداصتقا روما ترازو

روما ترازو 1371/12/08 خروم 30/4ـ 33133/13453 هرامش داهنشیپ هب انب 1371/12/16 خروم هسلج رد ناریزو تایه
نوناق )41( هدام فلا دنب دانتسا هبو نیگنس عیانص و تازلف و نواعم ، عیانص ،یناگرزاب یارزو د�ات اب و ییاراد و یداصتقا
قیوشت تهج هک ار ییاهلااک یکرمگ یاه هفرعت و لوصف تسرهف ، 1371 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق زا یداوم حلاصا

تسویپ حرش هب ،دنریگ یم رارق یتایلام تیفاعم یتایلام تیفاعم ) %100 ( لومشم ، روشک زا جراخ هب یتفن ریغ تارداص
: دومن بیوصت

رد ،دوش یمن ماجنا شیادرخ و یروآرف تایلمع هنوگچیه اهنآ یور هک یسر کاخ و چگ ،گنس دننام یندعم داوم زا دادعت نآ
هک یتارداص سانجا و اهلااک و ملاقا ریاس یتارداص دمآرد .دوش یمن ) %100 ( یتایلام تیفاعم لومشم ،ندش رداص تروص
. دنشاب یم ) %50 ( یتایلام تیفاعم لومشم ، هدش دای نوناق قباطم ،درادن دوجو تسویپ تسرهف رد

یبیبح نسح
روهمج سیئر لوا نواعم

تایلام تخادرپ زا فاعم دص رد دص یتارداص یتعنص یاهلااک هفرعت تسرهف

) تاتابن و یزبس یاه هدروآرف ( 7 لصف زا 04/7 و 03/7 یاه فرعت تحت یلااک - 1
) یهایگ یاه هدروآرف ( 13 لصف زا 03/13 هفرعت تحت یاهلااک - 2
) یتابن و یناویح مرچ و ینغور یاه هدروآرف ( 15 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 3

09/15 – 08/15 – 07/15 – 06/15 – 05/15 – 04/15 – 03/15 – 02/15
17/15 – 16/15 – 5/15 – 14/15 – 13/15 – 12/15 – 11/15 – 10/15

) نارادفدص ناراد رشق و یهام و تشوگ یاه هدروآرف ( 16 لصف را ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 4
05/16 – 04/16 – 03/16 – 02/16 – 01/16

) رکشو دنق یاه هدروآرف و ینیریش ( 17 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 5
05/17 – 04/17 – 03/17 – 02/17 – 01/17

) وئاکاک یاراد یکاروخ یاه هدروآرف ریاس و تلاکش ( 18 لصف زا 06/18 هفرعت تحت یاهلااک - 6
) ینیریش یاهنان نوکف ای هتساشن درآ ، تلاغ یاه هدروآرف ( 19 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 7

08/19 – 07/19 – 06/19 – 05/19 – 04/19 – 03/19 – 02/19 – 01/19
) اه هویم و یزیلاج تابن و یزبس یاه هدروآرف ( 20 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 8

07/20 – 06/20 – 05/20 – 04/20 – 03/20 – 02/20 – 01/20
) نوگانوگ یکاروخ یاه هدروآرف ( 21 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 9

07/21 – 06/21 – 05/21 – 04/21 – 03/21 – 02/21
) یا هکرس یاهنوگبآ ، هباشون ( 22 لصف زا ریز هفرعت تحت یاهلااک - 10

10/22 – 02/22 – 01/22
) تاناویح یارب یکاروخ یاه هدروآرف ( 23 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 11

07/23 – 06/23 – 05/23 – 04/23 – 03/23 – 02/23 – 01/23
) یناخد یاه هدروآرف ( 24 لصف زا 01/24 و 02/24 یاه هفرعت تحت یاهلااک - 12
و 26/25 و 23/25 و20/25 و 19/25 و 18/25 و 12/25 و 11/25 و 07/25 هفرعت تحت یاهلااک - 13

) درگوگ و کمن ینامتخاس یاه هدروآرف ( 25 لصف زا 22/25 و 21/25 و 27/25
هریغ و یلآ یزلف یاه هدروآرف ، یلآریغ ییایمیش یاه هدروآرف ( 28 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 14

58/28 تیاغل 06/28
) یلآ ییایمیش تلاوصحم ( 29 لصف ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 15

1371/12/23 :دنس خیرات
ـه552ت/54914 :دنس هرامش
/141/1371/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو
)یبیبح نسح( روهمج س�ر لوا نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

یتعنص یاهلااک یتایلام تیفاعم
یتارداص
یتارداص یاهتیفاعم دیدمت*
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ششوپ تحت یاهلااک تسرهف*
%100 لومشم تازلف و نواعم
تیفاعم
همانبیوصت مکی رطس حلاصا

/20/123780 هرامش
خروم ـه17469ت

1375/11/16
تارداص یزرا نامیپ زا تیفاعم
تامدخ و رازفا تخس ،رازفا مرن
تساوخرد تروص رد یسدنهم
هدننک رداص
یتارداص یاهلااک لوادج لاسرا*

فاعم 100%
ن�عت یاه قیوشتو ایازم هیلک
یارب لااک تارداص یارب هدش
تسا ربتعم مه تامدخ
رد ناریزو تایه همان بیوصت
ماخ داوم تسرهف ملاعا صوصخ
هدام عوضوم یتفن یاهلااک و
تایلام نوناق یحلاصا )141(
میقتسم یاه
نیودت تهج هورگراک ن�عت
زا تیفاعم یرارقرب لمعلاروتسد
تایلام و ضراوع
همان بیوصت یتایلام ماکحا

یهدناماس عوضوم ناریزو تایه
زرا رازاب تیریدم و
هدافتسا صوصخ رد همان بیوصت
اهزرا زمر زا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه552ت/54914 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 552 ت/ 54914 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/141/68 :همان ميمصت و همان بيوصت
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45/29 تیاغل 01/29
) یئراد تلاوصحم ( 30 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 16

05/30 – 04/30 – 03/30 – 02/30 – 01/30
) اهدوک ( 31 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 17

05/31 – 04/31 – 03/31 – 02/3101/31
) اه بکرم ، یگنر داوم ، یغابد یاه هراصع ( 32 لصف زا ریز هفرعت تحت یاهلااک - 18

13/32 تیاغل 05/32
) یشیارآ و رطع تلاوصحم ، اهنیزر هبش و سناسا یاهنغور ( 33 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 19

06/33 تیاغل 01/33
) وشتسش تهج اه هدروآرف و موم ، نوباص ( 34 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 20

07/34 تیاغل 01/34
) اهمیرتآ و بسچ و یدیئونیموبلآ داوم ( 35 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 21

07/35 تیاغل 01/35
) از شتآ ییایمیش داوم ریاس و تیربک ( 36 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 22

08/36 تیاغل 01/36
) یفارگوت امنیس و یساکع تلاوصحم ( 37 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 23

19/37 تیاغل 01/37
) ییایمیش عیانص نوگانوگ تلاوصحم ( 38 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 24

19/38 تیاغل 01/38
هریغ و یعونصم نیزر ، کیتسلاپ ریظن ییایمیش یاه هدروآرف ( 39 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 25

(
07/39 تیاغل 01/39

) اهنآ زا هدش هتخاس ایشا و هشیش ، وچوئاک ( 40 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 26
16/40 تیاغل 01/40

) مرچ و تسوپ ( 41 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 27
10/41 تیاغل 02/41

) هدور و ورچ زا هدش هتخاس تلاوصحم ( 42 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 28
06/42 تیاغل 01/42

) دیس و ریصح و یبوچ یاه هدروآرف ( 44 لصف زا ریز هفرعت تحت یاهلااک - 29
28/44 تیاغل 13/44

) نآ زا هدش هتخاس ایشا و هبنپ بوچ ( 45 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 30
04/45 تیاغل 02/45

) یزلولس یاه هدروآرف ( 48 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 31
21/48 تیاغل 01/48

) باتک و پاچ تعنص تلاوصحم ( 49 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 32
11/49 تیاغل 08/49 و 06/49 تیاغل 01/49

) یمشیربا یاه هدروآرف ( 50 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 33
09/50 و 07/50 تیاغل 03/50

) هرسکی یعونصم و یبیکرت یجسن فایلا ( 51 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 34
04/51 تیاغل 01/51

) رادزلف یاهخن ( 52 لصف زا 01/52 – 02/52 یاه هفرعت تحت یاهلااک - 35
) وم و کرک ، مشپ یاه هدروآرف ( 53 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 36

13/53 تیاغل 06/53
) یمار و ناتک ( 54 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 37

05/54 – 04/54 – 03/54
) یا هبنپ تاجوسنم ( 55 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 38

09/55 تیاغل 05/55
) هرسکی هریغ یعونصم و یجسن فایلا ( 56 لصف زا ریز یاه هفرعت یتحت یاهلااک - 39

07/56 تیاغل 01/56
) یذغاک خن تاجوسنم ، یتابن یجسن فایلا ( 57 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 40

12/57 تیاغل 06/57
) یجاسن تلاوصحم ( 58 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 41

10/58 تیاغل 04/58
) یجاسن تلاوصحم ( 59 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 42

17/59 تیاغل 01/59
) فابشک ( 60 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 43

06/60 تیاغل 01/60
) تاجوسنم ( 61 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 44

11/61 تیاغل 01/61
) تاجوسنم ( 62 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 45

05/62 تیاغل 01/62

تسیل زا دی فذح صوصخ رد
یتارداص ماخ یندعم داوم
یاه قوشم ن�عت همان ن�آ
هدام )ب( دنب )4( ءزج عوضوم
زا هدافتسا رثکادح نوناق )19(
و روشک یتامدخ و یدیلوت ناوت
یناریا یلااک زا تیامح
تلاوصحم ،یندعم داوم تسرهف
هب یمیشورتپ و یزاگ ،یتفن

دمآرد هک ماخ همین و ماخ تروص
مامت رد اهنآ تارداص زا لصاح
تایلام لومشم روشک طاقن
هرصبت )ث( دنب عوضوم ،دنتسه
هجدوب نوناق هدحاو هدام )6(
روشک لک 1400 لاس

طبترم دانسا ریاس
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) دننامه ایشا و شفک ( 64 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 46
06/64 تیاغل 01/64

) نآ ازجا و هلاک ( 65 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 47
07/65 تیاغل 01/65

) هریغ و رتچ ( 66 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 48
01/66 – 02/66 – 03/66

) هریغ و نامیس ، یچگ ، یگنس تاونصم ( 68 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 49
16/68 تیاغل 10/68 و 03/68 تیاغل 01/68

) یکیمارس تلاوصحم ( 69 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 50
14/69 تیاغل 01/69

) یا هشیش تاعونصم و هشیش ( 70 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 51
21/70 تیاغل 01/70

) دلاوف ، نهآ ، ندچ ( 73 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 52
39/73تیاغل 29/73 و 27/72 و 24/73 و 22/73 تیاغل 05/73 و 02/73 و 01/73

) سم ( 74 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 53
19/74 تیاغل 01/74

) لکین ( 75 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 54
04/75 – 05/75 – 06/75

) یموینیمولآ ( 76 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 55
16/76 تیاغل 01/76

) برس ( 78 لصف زا 06/78 و 05/78 یاه هفرعت تحت یاهلااک - 56
) یور ( 79 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 57

06/79 تیاغل 0/79
) علق ( 80 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 58

06/80 و 05/80 و 02/80
) هریغ و لاگنچو قشاق ریظن یزلف یاهرازبا ( 82 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 59

15/82 تیاغل 01/82
) یلومعم تازلف زا نوگانوگ تاعونصم ( 83 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 60

15/83 تیاغل 01/83
) یکیناکم تاودا و یاههاگتسد ، تلاآ نیشام ( 84 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 61

30/84 تیاغل 29/84 و25/84 تیاغل 14/84 و 12/84 تیاغل 09/84 و 06/84 و 03/84 تیاغل 01/84
65/84 و 63/84 تیاغل 59/84 و 56/84و 49/84 تیاغل 40/84 و 38/84 تیاغل 36/84 و

) یقرب یاههاگتسد و تلاآ نیشام ( 85 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 62
28/58 تیاغل 06/85 و 05/58 و 02/58 و 01/58

نآ مزاول و نهآ طخ هیلقن طئاسو 86 لصف ریز هفرعت تحت یاهلااک - 63
10/86 تیاغل 05/86

نیمز هیلقن طئاسو87 لصف ریز هفرعت تحت یاهلااک - 64
14/87 تیاغل 09/87 و 07/87 تیاغل 01/87

اهروانش و یبآ یربران طئاسو 89 لصف ریز هفرعت تحت یاهلااک - 65
05/89 و 03/89 تیاغل 89/ر01
) یحارج و یبط و یساکع یاههاگتسد تلاآ ( 90 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 66

29/90 تیاغل 01/90
) یزاس تعاس تعنص ایشا ( 91 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 67

11/91 تیاغل 01/91
) دننامه ایشا و باوختخت ، لبم عاونا ( 64 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 68

04/64 تیاغل 01/64
) اهنآ ریاظن و لابرغ ، وراج ، وم ملق ( 96 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 69

06/96 تیاغل 01/96
) یمرگرس و یزاب بابسا ( 97 لصف زا 07/97 و 06/97 یاه هفرعت تحت یاهلااک - 70
) نوگانوگ تاعونصم ( 98 لصف زا ریز یاه هفرعت تحت یاهلااک - 71

16/98 تیاغل 01/98

هتسباو ینوناق داوم

و یزرواشک شخب تلاوصحم و یتفنریغ یاهلااک و تامدخ تارداص زا لصاح دمآرد )% 100 ( دصرددص - 141 هدام
...ص زا لصاح دمآرد )% 20 ( دصرد تسیب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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